

Jsi mladý nebo starý?

Tomáš Korčák 3/2020

Mladý duch očekává na Hospodina a je mocnou zbraní proti nepříteli, ať jsou to jakékoli strachy, úzkosti, starosti, zmatek atp.!

Tvé mládí se obnovuje jako mládí orla. (Ž 103,5)

Ti, kdo očekávají na Hospodina, nabývají nové síly, vznášejí se na křídlech jako orli; běží, a neunaví se, chodí, a neochabnou. (Iz 40,31)

Hospodin nachází zalíbení v těch, kdo se ho bojí; v těch, kdo očekávají na jeho milosrdenství. (Ž 147,11)

Nezralé mládí	Zralé mládí (nebo stáří s mladým duchem)	Stáří
Všechno vím	Můj nebeský Otec ví všechno, a když ho hledám, odpoví mi	Nic nevím, bolí mne myslet, ať přemýšlí druzí
Všechno mohu	Mohu všechno, k čemu mne Bůh povolal	Už nic nemohu
Chci učinit veliké věci	Chci naplnit Boží záměr pro můj život	Už chci jen klid
Očekávám, že vykonám veliké věci	Očekávám, že Bůh skrze mne vykoná veliké věci	Už nic neočekávám
Jdu do nových věcí	Jdu do nových věcí a vážím si starých	Jó, dříve to bylo lepší
Důvěřuji si	Důvěřuji Bohu, kterého miluji	Vše dopadlo jinak, než jsem čekal
Všechno bude dobré	Očekávám Boží milosrdenství	Bude to špatné
Žádné překážky mít nebudu	Překážky jsou výzvy a jsou součástí cesty, Bůh má pro mne připravené řešení	Mám na své cestě samé překážky, které nejdou překonat – nejde to!
Zkoušky se mi vyhnou	Miluji Boha, a proto mi vše napomáhá k dobrému	Jak mne zranily životní těžkosti; kdybych jimi neprocházel, byl bych dál
Nemám žádná omezení	Zabývám se podstatnými věcmi	Mám stále více omezení
Nic mne nebolí	Rozlišuji mezi bolestí, kterou mám překonat a kterou mám léčit	Všechno mne bolí, a proto již nemohu nic dělat, musím všechno léčit
Vstupovat do nového a neznámého je dobrodružství	Vstupovat s Bohem do nového a neznámého je dobrodružství	Bojím se všeho nového a neznámého
Ničeho se nebojím	Mám Boží bázeň	Všeho se bojím
Jsem pašák	Jsem vděčný Bohu a uctívám ho	Mám to těžké
Život je legrace	Mám radost ze života	Život je samé trápení

Káleb měl ve svých 85 letech stále mladého ducha víry a očekávání na Hospodina jako ve 40 letech, proto jako jediný ze své generace s Jozuem vstoupil a dobyl zaslíbenou zemi (viz Nu 14 + Joz 14). Cele se Bohu oddali, šli za Bohem naplno a rozhodli se smýšlet a jednat jinak než druzí (Nu 14,24). Ostatní pomřeli na poušti. „*To, kým budeme za dvacet let, je utvářeno našimi současnými reakcemi. Pokaždé, když mě někdo zraní, urazí nebo zradí, svou reakcí rozhodují o tom, kým budu ve stáří.*“ (Jeff Manion) **Nepopřávej sluchu bohaprázdným povídkám a babským tlachům. Všechn čas a energii zaměř raději na svůj duchovní vzestup. (1Tm 4,7 SNC)**